

Utry Oszkár

Feladó: Molnár Anikó HC [molnar.aniko@hitelpartner.hu]
Küldve: csütörtök 2018. június 28 15:21
Tárgy: Személyi kölcsön: Unicredit, Erste

Fontosság: Sürgős

Kedves Partnerünk,

Örömmel értesítelek, hogy már az Unicreditnél ill. az Erste Banknál is van lehetőség személyi kölcsön közvetítésére. Fontos azonban, hogy a termék értékesítéshez mindenképpen külön vizsgát kell tenni.

Általános szabály, hogy jutalék kifizetésre csak abban az esetben van lehetőség, ha a befogadás időpontjában a közvetítő már rendelkezik személyi kölcsönre vonatkozóan sikeres vizsgával!

Befogadás után tett vizsgát a bankok nem fogadják el.

Kérem, erre mindenképp figyelj oda!

Jutalék információk:

Erste:

Személyi kölcsön	3 000 000 Ft-ig	Új ügyfél : 3,5 % / Meglévő ügyfél : 2,1%	Közvetítést a Közvetítő azon alvállalkozója vállalja, aki a Megbízó lakossági jelzáloghitel terén rendelkezik értékesítési jogosultsággal. A Közvetítő a személyi kölcsön ügylet esetén az adósnak megfelelő jövedelemmel kell rendelkeznie (jelen szerződés hatálybalépésekor érvényes összeg, amennyiben az összeg változik, arról a Megbízó a Közvetítőt) – ez egyben a jutalékjogosultságot is meghatározza. Új ügyfél a hitelt korábbi, a Megbízó felé fennálló kölcsön kiváltására használja fel (bankon belüli hitelkiváltás). A jutalék összege és a korábbi hitel(ek)ből fennálló különbözete képezi a jutalékszámítás alapját. A Közvetítő történt értékesítésnek azt az esetet tekintjük, amelyben a rendszereiben az ügyfélnyitás dátuma és a fennállás mint 90 naptári nap telt el. A megszakított, megszakított ügyfélkapcsolatot folyamatosnak tekintjük, ha a megszakítás hosszabb a megszakítás időtartama (ellenkező esetben a kezdetét tekintjük az ügyfélkapcsolat kezdetének).
	3 000 001 – 6 000 000 Ft	Új ügyfél : 2,8 % / Meglévő ügyfél : 2,1%	
	6 000 001 - 10 000 000 Ft	Új ügyfél : 2,1 % / Meglévő ügyfél : 2,1%	

Jutalék visszairás szabályai:

Személyi kölcsön jutalék visszairás szabályai:	A Közvetítő tudomásul veszi, hogy a Megbízó egy személyi kölcsön ügyletre kifizetett jutalék 100%-ban jogosult visszakövetelni, a Közvetítőtől visszaírni amennyiben: * a személyi kölcsön folyósítást követő 6 hónapon belül lejárt tartozás miatt felmondásra vagy végtörlesztésre került. Kivételt képez ez alól, amennyiben az ügylet a Megbízó által nyújtott kölcsönből történő kiváltásra. * a személyi kölcsön ügylet vonatkozásában az első esedékes törlesztőrészlet (harmadik) esedékes törlesztést követő hó zárásakor fennálló tartozás eléri a 30 napot.
--	--

Unicredit:

Személyi kölcsön	3,10%
------------------	--------------

Visszairási szabályok:

